

香港交易及結算所有限公司和香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



有關投資有限合夥基金之補充公告

茲提述本公司日期為二零二五年十二月二日之公告（「該公告」），內容有關本集團訂立合夥協議並向該基金投資。除另有界定者外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

除該公告所提供之資料外，本公司謹此提供額外資料如下：

該基金之進一步資料

該基金的投資目標為主要通過進行適用法律及經營範圍所允許的股權及股權相關投資，為投資人實現良好的資本收益。誠如該公告所披露，該基金主要專注於科技、醫療健康、消費品和零售三大朝陽產業。在物色合適的投資標的時，該基金將考慮的因素包括但不限於：(i)投資標的管理團隊的誠信與能力；(ii)投資標的市場容量、在行業的地位以及業務運營增長潛力；(iii)交易條款是否有利；及(iv)預期收益水平。

普通合夥人及管理人之進一步資料

於本公告日期，該基金的普通合夥人博裕天樞及管理人博裕陶然均由博裕景泰（寧波）投資管理有限公司（「博裕景泰」）全資擁有。博裕景泰由陶融及黃愛蓮分別持股50%。

管理人博裕陶然是在中國證券投資基金業協會登記的私募股權、創業投資基金管理人。根據中國證券投資基金業協會資訊，博裕陶然的管理規模在人民幣100億元以上。

該基金的普通合夥人及管理人的股東為博裕景泰，為博裕投資境內持股平臺。博裕投資成立十餘年來，始終專注於大中華地區的高增長行業頭部企業，投資領域涵蓋科技、醫療健康、消費品和零售業等，具備卓越的投資能力和深厚的行業資源。博裕投資致力於投資高速增長行業的優秀企業，尋求少數股權及控股型交易機會，為企業增長轉型提供資本和管理支援，目前管理基金類型包括人民幣私募股權投資基金、境外美元私募股權投資基金、境外美元不動產基金、人民幣私募創業投資基金及境外二級市場基金，主要投資者包括來自於北美洲、歐洲、亞洲以及大中華地區的國家主權基金、家族基金、大型金融機構以及專業私募基金母基金等國際一流投資機構。管理人所屬博裕投資在管人民幣私募股權投資基金和美元私募股權投資基金業績優秀，各被投資企業表現出眾。

博裕投資私募股權投資管理團隊由眾多專業投資管理人員和投後管理人員組成。在過去十幾年中，核心成員和團隊的其他主要成員在長期專業合作中，保持了默契的配合和良好的關係，形成了共同的價值觀、一致的願景、商業準則和投資理念。該私募股權投資管理團隊的大多數成員都擁有在國內外領先的私募基金或金融、諮詢機構的工作經驗，並具備本土私募投資經驗和專業執行能力。依靠獨一無二的「投資加管理」的雙重優勢，可以在目標行業中率先爭取獨有的投資機遇，並幫助被投資企業成長為其行業中的佼佼者。

本次投資之進一步資料

誠如該公告所披露，本公司之全資附屬公司西藏施莫克在該基金中的投資金額為人民幣5億元。本公司在決定西藏施莫克對於該基金的投資金額時，考慮的因素包括但不限於(i)合夥協議項下要求的有限合夥人最低認繳出資額為人民幣5,000萬元；(ii)本集團的財務狀況，特別是作投資用途的閒置現金；及(iii)該基金的投資目標、投資範圍與投資策略。於本公告日期，西藏施莫克對該基金的出資比例約為12.497%，該等出資比例乃基於西藏施莫克之認繳出資額相對於該基金認繳出資總額計算。

本公司之全資附屬公司西藏施莫克於該基金的本次投資將根據適用會計準則於本集團賬目中作為以公允價值計量且其變動計入當期損益的金融資產入賬。

本次投資的理由及裨益之進一步資料

董事知悉，儘管往績記錄是一項重要的投資評估因素，但缺乏特定基金相應之往績記錄乃投資新私募基金的普遍情況，而過往業績並不代表未來回報。除該公告所披露之因素外，董事於作出本次投資之決策時亦已對下文所載之因素進行評估：

(i) 管理人及其投資團隊的經驗

如上文所述，管理人所屬博裕投資在管人民幣私募股權投資基金和美元私募股權投資基金業績優秀，各被投資企業表現出眾。管理人私募股權投資管理團隊的大多數成員都擁有在國內外領先私募股權投資基金的工作和投資經驗。

(ii) 該基金的投資策略

如上文所述，該基金的投資目標為主要通過進行適用法律及經營範圍所允許的股權及股權相關投資，為投資人實現良好的資本收益。該基金的核心投資策略包括：

- (a) **堅持深耕重點行業**：該基金將專注於科技、醫療健康、消費品和零售等三個重點行業，深度挖掘行業中蘊藏的巨大投資機會，並為每個行業度身定制一套特定投資標準。
- (b) **積極創造獨有投資機會**：管理人私募股權投資管理團隊將密切關注行業發展趨勢，系統性地挖掘投資機會。目前，管理人私募股權投資管理團隊所管理的基金已完成或已承諾出資的大部分項目為團隊成員挖掘的獨家項目。此外，該基金現有的大部分項目儲備都是團隊成員創造的獨有機會。
- (c) **精心設計最優交易結構**：管理人私募股權投資管理團隊成員對各領域的商業文化、政策和監管框架的深刻理解能夠將大大提高項目的投資成功率，基於周詳而嚴格的盡職調查設計交易結構，並盡可能加入對於投資的保護性條款。
- (d) **致力提供全面增值服務**：管理人私募股權投資管理團隊主要成員豐富的企業運營及管理經驗將幫助該基金的被投資企業制定戰略規劃，並將依託廣泛的行業資源和投資經驗優勢，協助被投資企業有效提升運營效率。

(iii) 另類投資機會

董事已定期評估一系列另類投資機會。該基金之目標回報乃對照既有選擇之回報進行評估，考慮到潛在的風險調整後回報及與本公司當前期望之投資機會相符，該等基金乃為一項具吸引力的選項。

本公司已比較該基金之條款及條件並認為該基金之條款及條件與市場上之可資比較投資工具相比具有競爭性，能夠確保公平及以商業上合理的方式參與。

(iv) 本公司之投資策略

本集團之投資目標為通過增加其財務管理業務之價值，最終提升股東之回報。就個別金融工具作出投資或撤資決定時，本公司不僅考慮其過往之財務表現，包括財務狀況及股息政策，亦包括其資本增值、股息或利息收入及交易收益等業務前景。此外，本公司亦會考慮不同板塊當前之市場氛圍與宏觀經濟前景。因此，本公司採取審慎之態度評估投資機會，嚴格評估所出現投資機會之具體情況，以期為股東帶來一致的風險調整後回報。本公司認為，該基金與本公司之長期投資策略契合。

經考慮該公告及上文所載原因及裨益，董事會認為，本次投資屬公平合理，並符合本公司及股東之整體利益。

除上文所披露者外，該公告所載所有其他資料維持不變。本公告屬補充性質，並應與該公告一併閱讀。

承董事會命
洛陽欒川鉬業集團股份有限公司
劉建鋒
董事長

中華人民共和國河南省洛陽市，二零二五年十二月八日

於本公告日期，執行董事為劉建鋒先生、彭旭輝先生及關朝陽先生（職工董事）；非執行董事為林久新先生、蔣理先生及馬飛先生；及獨立非執行董事為王開國先生、顧紅雨女士及程鈺先生。

* 僅供識別